

A szabályzat előírja, hogy a legolcsóbb közlekedési eszközt kell használni mindenkinek, beleértve a polgármestert is. Ez az oda-vissza-oda-vissza út a Hivatalnak több, mint 40.000 Ft-jába került, közben pedig a vonatjegy Mezőkövesdre 2500 Ft. Oda-vissza 5000 Ft, azért az nagy különbség. Visszatérve az SZMSZ-re, ezek a delegált feladatok nagyon sok településen a bizottságok feladatkörébe tartoznak és képviseleti joguk is van, dönthetnek anyagiokról. Nem tudja, náluk mi az akadálya.

► dr. Kuji Eszter jegyző

A gépjármű üzemeltetési szabályzat felülvizsgálata folyamatban van, hamarosan el fog készülni. A mostani elég rég készült, elavult, felülvizsgálatra szorul.

► Gulyás Tamás István polgármester

Természetesen legközelebb mehet vonattal is, de vis maior esetén elég korlátozottan tudna visszaérkezni.

► Bardócz Gábor képviselő

Az a nagy helyzet, most jegyző asszonynak mondja, hogy az MötV azon részeivel, miszerint a Képviselő-testületet a polgármester képviseli, senki nem vitatkozik. Az MötV keretrendszer ad arra vonatkozóan, de egyébként meg nem mondja meg, hogyan képviseli, ezért, mivel többszörös visszaélést lehet látni a polgármester részéről erre vonatkozóan, ezért kénytelen volt a Képviselő-testület utánanyúlni a dolgoknak. Milyen visszaélésekre vagy slendriánságra gondol ő? Mikor a polgármester nyáron elment betegszabadságra, senki nem tudta, hogy mi történik. Jómaga szabadságon volt, még alpolgármester pozícióban. Ráadásul külföldön. Ezek nem így működnek. Az, hogy a polgármesternek azok a fajta ígéretei, amit a lakosoknak tesz, majd utána nem közli, hogy őt mit csinált, mit tesz, mit nem tesz, majd jegyzőkönyvek kerülnek elő és a Képviselő-testületet kéri számon, hogy nem is ez volt megígérve, illetve vannak mindenféle egyéb dolgok is, amit a polgármester mondott. Ez azt gondolja, hogy visszaélés azzal a fajta dologgal, ami azt jelenti, hogy ő élhet egyáltalán ezzel a jogával, hogy őket képviselje úgy, hogy egyébként a testület erről nem is tud. Számítatlan olyan dolgot tudna felsorolni, legyen most ez a legutóbbi TÖOSZ-történet, aminél nem tudja milyen megfontolásból a polgármester nem itt szeret lenni, hanem gyakorlatilag ezeket a konferenciákat ő élvezi, jómaga pedig úgy gondolja, hogy nekik itt rengeteg munkájuk van, folyamatosan hallják a Hivatal részéről és így is van és ezzel egyet is értenek. Tehát indokolt az, hogy a polgármester itt legyen és ezért kell azokat a fajta szabályokat meghozni, amely mentén indoklással kell neki ezeket a távolmaradásokat jelezni. Senki nem tudta, hogy a Kistarcsai Rendőrőrs parancsnoka ide fog érkezni, mert akkor összeért volna az a történet, amit mi indítványként idehoztak. Azért nem érti ezt a dolgot, mert a Hivatal sem tudta, hogy a parancsnok úr ma idejön. Nyilván a Hivatal is felvette volna akkor sürgősségi indítványként az ő általuk benyújtott előterjesztést, ha már idejön ez ügyben a parancsnok. Hozzáteszi, hogy ezt a polgármester is behozhatta volna a saját gondolatisága mentén, ez sem sikerült.

Azt gondolja, hogy rengeteg olyan szabályt fektettek le, amit Berna-Pataki Szandra is említett, hogy azt a részét szeretnék látni, hogy a polgármester amikor elmegy és képviseli a testületet, akkor azt hogyan teszi meg és egyébként, amikor képviseli őket, akkor mit mondott, illetve milyen eredménye volt ennek a dolognak.

Ő feljegyzést a tárgyalásokról a polgármester részéről minimálisat látott. Azt gondolja, hogy ehhez képest sokkal többet kellene tennie. A tárgyalásokról ők nem is tudnak, tehát el sem tudnak menni ezekre a dolgokra, nem tudják azokon mi történik.

Visszatérne jegyző asszony megjegyzésére, hogy ezen csiszolni kellene, ki meg hogyan, meg a hatáskörök, meg ilyenek. Azt gondolja, hogy a Hivatalnak tesznek egy óriási lépést azzal, hogy ledelegálják ezeket a döntési pontokat, hogy minél gyorsabban mehessenek végig, hogy ezeket a dolgokat ne kelljen 2-szer, 3-szor alkalmasint behozni. Hozzáteszi, hogy azzal, hogy gyorsítják, nem biztos, hogy erőforrása több lesz a Hivatalnak, mármint, hogy hamarabb fogja tudni végrehajtani ezeket a dolgokat.

Egy pár szót még szólna jegyző asszony egy oldalas kitérőjére ezzel a munkával kapcsolatban.

Jómaga a polgármester szavahihetőségét megkérdőjelezi, ő már csak azt hiszi el, amit leír.

Ennek a folyamata az volt, hogy kérték a Hivatal segítségét, nem olyan formában érkezett, amit a jegyző asszony is elvárt volna, megcsinálták, elkészítették, lehet, hogy helyenként pongyola, jelen pillanatban a mostani is pongyola. Ettől még kifejezi azt a szándékot, amelyet a Képviselő-testület szeretne, és a polgármester is magára vonatkoztasson és a szerint járjon el. Azokat a beszélgetéseket, amiket azért

folytatnak le, mert nem tudják, a polgármester, miért, kinek mit mondott és hogyan, mert feljogosítva nem volt rá, szeretnék kiküszöbölni. Arról nem is beszélve, hogy amennyiben elmegy egy konferenciára, annak a hozadékát látni szeretnék, hiszen közpénzt költ el. Szeretnék látni, hogy melyek azok a pontok, amelyek mentén egyáltalán felmerül a részvétele egy ilyen rendezvényen. Érti, hogy a kapcsolattartás fontos, de nem kell mindenhol a nagytarcsai polgármesternek részt venni, ahol két kanalat összezsápnak. Amit Berna-Pataki Szandra is jelzett, hogy a polgármester nem jelezte, hogy elmegy erre a rendezvényre, az jogszabálysértő, ezt szeretné jegyző asszonynak mondani. Az aláírásra jogosultnak kell akkor felkészülni és tudomása szerint Barna Ervin sem volt hadra fogható. Bármilyen történik, az veszélyeztette volna a község működését. Akár tetszik, akár nem, ez jogilag súlyos. Itt arról van szó, hogy károkozás történhetett volna, a jogszabályokat be kell tartani, még akkor is, ha a polgármester kétnaponta változtatja a véleményét. Azt gondolja, hogy ezt az SZMSZ-t mindenképpen el kell fogadni, lehet utána még csiszolni, kicsit utánanézni, de az irány az fontos, az egyértelműen le lett írva. Ő azt javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadják el az SZMSZ-t.

► Gulyás Tamás István polgármester

Minden esetben más gyakorlattól eltérően ő adott tájékoztatást arról, hogy hol volt, sőt jegyzetet küldött el minden konferenciáról. Ő azokról nem készített feljegyzést, amiről a Hivatal viszont igen. Amiről Bardócz Gábor képviselő úr beszélt, azon esetben két ügyvéd egyeztetett. A Hivatal és Kaptás úrék ügyvédje és ő is jelen volt ezen, de érdemi dolog nem hangzott el, csak az ígért dolgok behajtása, valamint egy előrelépés látszódt, hogy végre meg fogják tenni, de sajnos Kaptás úr halála ezt megghiúsította. A tömeges lakossági igény továbbításának elmaradására szeretne kérni pár példát, mert ő igyekszik minden lakossági igényre reagálni. Ezt a lakosok látják. Az, hogy tömegesen nem továbbítja a lakossági igényeket, ez számára is egy újdonság.

► dr. Kuji Eszter jegyző

Ő továbbra is az általa elmondottakat fenntartja, ami alapján ebben az új SZMSZ-ben a polgármester képviseleti jogosultságát elvonni nem lehet, mivel az Mötv alapján ő képviseli a testületet. Vele szemben vizsgálatot nem, fegyelmi eljárást lefolytatni lehet, ha a jogszabályban előírt kötelezettségét megszegi. Képviselő csak megbízással képviselheti az önkormányzatot meghatározott esetben. A polgármester tekintetében beszámolási kötelezettséget elő lehet írni, de annak is megvannak a feltételei.

► Barna Ervin képviselő

Berna-Pataki Szandra képviselő feltette a kérdést, hogy ő tudta-e, hogy polgármester úr távol van. Nem tudta. Ténylegesen október 19. napján egész nap kórházi kivizsgáláson volt. Tehát érdekes lett volna a szituáció. Tényleg véletlenszerűen tudták meg, hogy az autót használta a polgármester, nyilván volt egy bizonyos költsége. Kérdőjeles, hogy miért az Önkormányzat költségén történik egy ilyen. Szeretné a Pénzügytől megkérdezni, ha tudják, hogy az autókázáson kívül van-e egy ilyen konferenciának költsége és mekkora? Már beszélt nekik ilyen TÖOSZ és hasonló konferenciákról polgármester úr, de ki meri jelenteni, hogy eddig ilyenekről hasznos információ számukra nem jött. Amennyiben a jövőben lesz ilyen konferencia, a KT biztos azt fogja mondani, hogy felesleges időpazarlás. Van elég probléma a faluban. Az SZMSZ módosításról annyit, hogy volt már ennek a testületnek 1-2 tagja még régről, akik ilyen SZMSZ módosításba belekeveredtek. Emlékei szerint az volt, hogy az akkori jegyző is adott róla egy véleményt, ettől függetlenül, ha a KT azt gondolja, hogy már pedig ezt az SZMSZ-t szeretnék elfogadni, akkor ennek meg kell történnie. Jegyző asszony tehet esetleg a PMKH felé kifogást, illetve nyilván fel is terjeszti, aztán vagy szólnak valamit, vagy nem. Ő azt gondolja, hogy elsősorban ez a KT problémája, vagy nem problémája. Amennyiben problémás, 30 napon belül visszajön. Nekik van arra idejük, hogy esetlegesen kijavítsák az ajánlás szerint. Nem gondolja, hogy ebből különösebb probléma lenne. A mai nappal íródott válasz arra, amit jegyző asszony mondott, azt korrekcióként bele lehet tenni. Azt mindenesetre picit sérelmezi, hogy a KT javasol egy SZMSZ módosítást, jegyző asszony kicsit átírta, azt hozta be már ide, mint előterjesztést. Azt azért előbb egyeztessék le!

► dr. Kuji Eszter jegyző

Ő nem írta át a rendeleti szöveget. Végig olvasta az egész rendeletet és kijelölte magának, hogy hol vannak azok a pontok, amelyek az Mötv. rendelkezéseibe ütköznek. Ezeket jelezte most nyilván a képviselők felé. Nem tételelesen, mert ez a fő probléma, amit elmondott, nem akarja még egyszer

megismételni. Ő ehhez nem írt, nem tett hozzá semmit ahhoz képest, ahogy fel lett téve pénteken a szerverre, utána volt csak ideje sajnós, hogy áttekintse. Még egyszer kéri, amennyiben megszavazzák az új SZMSZ-t, akkor a 3.§ nélkül tegyék. Arról van külön rendelet.

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Javasolja, hogy szavazzanak ennek a napirendi pontnak a felvételéről. Kéri minősített többséggel a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

293/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 8/2022. (VII.25.) rendeletének 8.§ (3) bekezdése alapján az alábbi előterjesztéseket, melyeket a feladat- és hatáskör szerinti illetékes bizottságok nem tárgyaltak minősített többséggel a nyílt ülés napirendjére veszi:

1. Szervezeti és Működési Szabályzat rendelet megalkotása

Előterjesztő: Barna Ervin alpolgármester

Előterjesztő: Bardócz Gábor képviselő

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

8.Napirendi pont- Szervezeti és Működési Szabályzat rendelet megalkotása

Hozzászólások

► **Rédei Attila képviselő**

Ő nem jogász, nem érti jegyző asszony érvelését, lehet jogilag neki van igaza, de úgy érzi, hogy a jogszabály szelleme nem az. Amennyiben a polgármester Képviseli a képviselő-testületet, miért nem ők határozhatják meg, mit képviseljen?

Valahogy úgy néz ki a dolog, hogy ők vannak hatan és nem ők hatan dönthetik el, hogy a polgármester mit csináljon, hiszen őket képviseli. Ő azt szeretné, ha ő erről tudna előzetesen, hogy hová megy a polgármester, miket mond. Sajnos voltak rossz tapasztalataik, ezért szeretnék, ha ez a dolog mindenféleképpen így lenne. Érti, ami a jogszabályokban le van fektetve, de ha ez le van így írva, hogy Kt, akkor képviselje a Kt-t és ne pedig saját magát.

A másik dolog piti dolog, vagy annak tűnik, de ugye elment a polgármester Zsórira, aztán visszajött azért, hogy 5 percig ott pávaskodjon az asztalnál, aztán újra elment. Ez számára felháborító. Jó, a költségvetéshez képest nem nagy összeg az a 30-40 ezer Ft (80 ezer Ft-bekiabálás), de akkor is, ez a szellem. Ez, ami őt mélységesen felháborítja, mert ha így bánik ezzel, akkor így bánik más dolgokkal is.

► **Bardócz Gábor képviselő**

Előkerült ez a Kaptás-féle jegyzőkönyv, erről mondana pár szót, hogy lássa mindenki, hogy miért akarják megmondani a polgármesternek, hogy hogyan kell őket képviselni.

Ez a Kaptás-fél megbeszélés 2022. november 17. napján történt, senki nem tudott róla. Még egyszer mondja, senki nem tudott róla a Képviselő-testületben. Erről az egyeztetésről két héttel ezelőtt értesültek nem a polgármestertől vagy a Hivatal ügyvédjétől, hanem konkrétan az ott lévő lakóktól tudták meg, az érintett területen Kaptás Biankától. Normális információk nélkül voltak a testület tagjai belekergetve egy olyan megbeszélésbe, ahol mindenki döbbenetben állt, hogy csak egy ember nincs ott, a polgármester, aki ezt az egészet összekavarta. A Hivatal ügyvédje nekik nem küldte el a jegyzőkönyvet, hiába kérték, nem kapták meg a másik oldalról sem, mert egyébként ők miért adnák ki, hiszen a Hivatalban megvan.

A Hivatalban erről a jegyzőkönyvről nincs semmilyen lenyomat. Nyilván ennek meg van az oka, nem lett elfogadva, nem jeleztek vissza stb. Még tervezett verziót sem kaptak, nem volt erre vonatkozóan semmilyen feljegyzést, ez nonszensz. Az, hogy nekik nyomozni kelljen, kérniük kell, meg könyörögniük, hogy megkapják ezeket a dolgokat, ő azt gondolja, hogy nonszensz. A polgármester felelőssége, hogy ott vannak azok az emberek és kérnek tőle 3 dolgot, amit tők primitíven meg lehet oldani, és Barna Ervinnel és Danival megoldották átmenetileg közösen, egy közvilágítási dolgot, ami sokkal előbb megoldódhatott volna, ezek a dolgok nem pénz kérdései, hanem hozzáállás kérdései. Ez a probléma. A Képviselő-testület nem így akar hozzáállni a lakosokhoz. Megoldásokat akar adni, nem a facebook posztokban válaszolgatni. Válaszolgatni, lájkolgatni, mondani a süket dumát. Nem kell. Ezek az emberek is megfogható dolgokat akartak és akár tetszik, akár nem, ezt nem kapták meg a polgármestertől. Őt olyan ember ne képviselje, aki csak beszélni tud, mert az kevés. Ide tettek kellene és megoldások. A megoldásra kell koncentrálni. Ezért kell ez az SZMSZ, így talán jobban rálát a Képviselő-testület bizonyos dolgokra. Ezért van az, hogy elmagyarazzák egy SZMSZ-en belül a polgármesternek, hogyan is kellene dolgozni.

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Abszolút így igaz, teljesen más moziban ülnek és másképpen állnak a dolgokhoz. Nyilván egy polgármester egy olyan találkozóra, amiről nem tud, nem tud elmenni. Nyilvánvalóan ott lett volna, mint máskor is a lakosoknál. Azon a találkozón is pontosan azokat az álláspontokat képviselve ült le az ügyvéd, a jegyző, mert ők is jelen voltak, a másik féllel kapcsolatosan is. Semmilyen döntés nem született, egyeztetés volt, amely meghiúsult, ha Kaptás úr még élne, akkor teljesítette volna azokat a feltételeket és nyilván a testület tagjai is értesültek volna az egésztől.

Bullsitt, persze, de lehet a levegőbe vagdalkozni általánosságokkal, csak éppenséggel nem igaz, amit a testület tagjai mondtak. Érti, hogy jönnek a választások és kellene a politikai megmozdulások, de azt mondja, tárgyalják érdemben ezt az SZMSZ-t, fogadják el úgy, ahogy szeretnék és aztán lépjenek tovább, mert nagyon sok napirendi pont van még, amelyben érdemben kell döntenet.

► **Barna Ervin képviselő**

Az a baj, hogy azokkal a lakosokkal (ott estek pofára szó szerint Bardócz Gáborral, amikor meghallották) folytatott meszendzserezésben, e-mailezésben a polgármester hónapok óta nem válaszolt semmire. Ez az a csoport, akik itt voltak tavaly nyáron és már erősen szétszedték a KT-t, hogy az Önkormányzat ezt meg azt nem hajlandó megtenni és nem két lakóról, hanem 19-20 lakóról van szó. Családi házak lakóiról. Ez egy picit necces úgy ahhoz, hogy elbogatellizálja jómaga ezt. Tényleg erről volt szó, semmi köze a polgármester által jelzett dolgokhoz.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Ez egy facebook-csoport volt, amiből ő valamilyen módon kikerült, úgyhogy nem is tudott reagálni, most derült ki számára, amikor szeretett volna egy közleményt betenni a csoportba, jelezte Orosz Krisztiánnak is. Amit nem lát, arra sajnos nem tud reagálni. Minden megkeresésre reagált, arra is, ami nem hivatalos úton érkezett, hanem pl meszendzseren.

▶ **Berna-Pataki Szandra képviselő**

Kikéri magának az előző hozzászólását a polgármesternek, hogy politikai megmozdulásról van szó. Ugyan már. Nem ők viselkednek politikusként.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Ők mindannyian politikusként kell viselkedjenek, mert ők politikusok. Közügyekkel foglalkozásról szól a politika.

▶ **Rédei Attila képviselő**

Csatlakozik Berna-Pataki Szandrához, ő is kikéri magának. Nincs is fent a facebook-on, nem is próbál meg jófiú lenni, nem úgy, mint a polgármester, aki mindenhol ott van és azonnal írja a blödségeket. Jurics Jolán képviselő és ő csak dolgoznak, ha a polgármester annak a felét letenné az asztalra, mint Jolán, már előrébb lennének.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a rendeleti javaslatot, a 3.§ -t kivéve.

▶ **Bardócz Gábor Ügyrendi**

Szerinte ez után tartsanak szünetet, a másik, hogy a rendelet hatálybalépését nem egyeztették.

▶ **dr. Kuji Eszter jegyző**

Be kell dolgozni a Loclex -rendszerbe, november 1. napja a hatálybalépés időpontja.

Megvitatják, hogyan tudják rögzíteni és mikor a Loclex-rendszerben. Ehhez képest mikor legyen a hatálybalépés ideje.

Nincs több kérdés, hozzászólás, javaslat.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Kéri minősített többséggel a szavazást. A hatálybalépés időpontja november 1.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	83.33	71.42
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	16.67	14.29
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Gulyás Tamás István	Tart.	-

Rendelet

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (X. 31.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról

9.Napirendi pont- Közművelődési rendelet megalkotása

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a rendeleti javaslatot, kéri minősített többséggel a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Rendelet

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2023. (X.31) önkormányzati rendelete a helyi közművelődési alapszolgáltatásokról és feladatellátásról szóló 12/2021. (XI. 29.) önkormányzati rendelete módosításáról.

10.Napirendi pont- Temetőrendelet megalkotására

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Tárgyalta a Humán és a Pénzügyi Bizottság is, a módosításokkal átdolgozva kerül most szavazásra. Felolvassa a rendeleti javaslatot, kéri minősített többséggel a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29

Összesen 7 100.00
Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Rendelet

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 22/2023. (X.31.) önkormányzati rendelete a temető használatáról és üzemeltetéséről.

► Gulyás Tamás István polgármester

10 perc szünetet rendelt el.

11.Napirendi pont- Döntési javaslat a Nagytarcsai Csillagszem Óvoda óvodapedagógusai és egyéb óvodai alkalmazottjai részére nyújtandó keresetkiegészítés tárgyában

► Gulyás Tamás István polgármester

A Humán és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolták. Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást minősített többséggel.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

294/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai Csillagszem Óvodában foglalkoztatott dolgozók keresetkiegészítésének fedezetül az intézmény 2023. évi költségvetésének K1101 rovatára 5 400 000,- Ft, K 2 rovatára 702 000,- Ft fedezetet biztosít az önkormányzat általános tartalékkeretének terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-módosítással kapcsolatban felmerült intézkedésre, egyben felhatalmazza az intézményvezetőt, hogy a fedezetül bocsátott keret terhére a keresetkiegészítéssel kapcsolatos intézkedéseket megtegye, valamint a következő évek költségvetésében a keresetkiegészítés éves összegét betervezze.

Felelős: polgármester, Csillagszem Óvoda intézményvezető

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

12.Napirendi pont- A Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal új műszaki ügyintézői státusz iránti kérelme

► **Gulyás Tamás István polgármester**

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

<u>Név</u>	<u>Voks</u>	<u>Frakció</u>
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

295/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai Polgármesteri Hivatal státuszszámát 24 főről plusz 1 fővel 25 főre növeli 2023. december 1. napjától kezdődően.

Az új státusz kiadásai 6.275.000,- Ft, melynek fedezete az általános céltartalék keret és amelyet a 2024. évi költségvetésben tervezni szükséges.

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. november 15.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

13.Napirendi pont- Javaslat a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft. által végzendő kivitelezési munkálatokra

► Gulyás Tamás István polgármester

A TEFÜ és a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta, a Pénzügyi Bizottság ülésén a határozati javaslat módosítva lett. Ezt olvassa fel, erről kéri a szavazást minősített többséggel.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

296/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel úgy határoz, hogy a határozati kivonat mellékletében bemutatott kivitelezési munkákra, a mellékletben tételesen is szerepeltetett, összesen 10 285 495,- Ft + ÁFA = 13.062.579,- Ft összegért a Nagytarcsai Közszolgáltató Nonprofit Kft-val szerződést köt, melynek fedezete 2.051.050 Ft összegben az általános céltartalék kerete, 11.011.529 Ft összegben pedig a Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése 045160 cofog kerete. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, továbbá a feladatok elvégzéséhez szükséges előirányzatok módosítására.

Sorszám	Megnevezés	Indikatív árajánlat alapján a bruttó összeg	Terület	Előirányzat	Teljesítési határidő
1.	Táncsics-Hangya a udvar fűtési rendszer felújítása	2.051.050 Ft	Hangya udvar	általános céltartalék	2023.11.30.
2.	Paál László utca-Csontváry utca szakasz helyreállítási munkálatai	6.331.277 Ft	Paál László utca-Csontváry utca szakasz	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése 045160 cofog	2023.11.30.
3.	Vadvirág utca-Ligeti Antal utca áttereszek	4.680.252 Ft	Vadvirág utca-Ligeti A. utca	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése	2023.11.30.

	elkészítése		045160 cofog	
--	-------------	--	--------------	--

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 6.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

14.Napirendi pont- Javaslat a 2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 21. szám alatti 444 hrsz-ú ingatlanon meglévő lakóépület ("HOLLÓ-HÁZ"), átépítésre, iroda funkcióra történő rendeltetés- változtatása és teljeskörű felújítása szakági tervezők kiválasztása

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Több határozati javaslat is született a szakágaknak megfelelően.

Hozzászólások

▶ **Rédei Attila képviselő**

Többféle ajánlatot kaptak a Gálatech Kft.-től a gépészetre, építészetre is. Az elektromos tervezésre is kaptak tőlük ajánlatot, de nem az volt a legolcsóbb. Megtanácskozták és az lenne a javaslatuk, hogy generálba a Gálatech Kft. vigye az egészet, ne bontsák szét. Ennek a legfőbb oka, hogy így akkor a teljes tervezés egy kézben lesz. A kivitelezés is könnyebb lesz, ha esetlegesen bármi probléma adódna a tervezéssel.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Amennyiben mindhárom területen ők terveznek, szerinte is az megkönnyíti a munkát. Müller Gabriellától kérdezi, hogy a cég tudna-e esetleg árengedményt adni, ha mindhárom területet ők viszik.

▶ **Müller Gabriella műszaki csoportvezető**

Most szavaznak róla, és amennyiben sikerül engedményt elérni, akkor annyival kevesebb összegről szerződnek velük.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Akkor egy határozati javaslat fog születni. Felolvassa a módosított határozati javaslatot.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

297/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Kujti SS

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2142 Nagytarcsa, Zrínyi u. 21. szám alatti, 444 hrsz-ú ingatlanon meglévő lakóépület ("HOLLÓ-HÁZ"), átépítésére, felújítására vonatkozó építész, gépész és villamos tervek elkészítésére a *Gálatech Kft*-t bízta meg, maximum 2.695.000.- Ft + ÁFA összegért.

A megrendelés fedezete a 2023. évi költségvetésben a K71 és K74 beruházás és ÁFA rovata. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

15.Napirendi pont- Javaslat a 2142 Nagytarcsa, Sport u. 6. szám alatti 502/2 hrsz-ú ingatlanon meglévő "Csillagszem" óvoda bővítése generáltervező kiválasztása

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Az előterjesztést tárgyalta TEFÜ és a Pénzügyi Bizottság is és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

<u>Név</u>	<u>Voks</u>	<u>Frakció</u>
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

298/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2142 Nagytarcsa, Sport u. 6. szám alatti, 502/2 hrsz-ú ingatlanon meglévő óvodaépület ("CSILLAGSZEM-ÓVODA") bővítésére vonatkozó építészeti, épületgépészeti, épületvillamossági, tartószerkezeti és tűzvédelmi engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítésére a *Gálatech Kft*-t bízta meg, 8.790.000.- Ft + ÁFA összegért.

A megrendelés fedezete a 2023. évi költségvetésben a K62 és K67 beruházás és ÁFA rovata. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

16.Napirendi pont- Javaslat a 2142 Nagytarcsa, 050/4 hrsz-ú ingatlan megvásárlására

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Az előterjesztést tárgyalta TEFÜ és a Pénzügyi Bizottság is és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

<u>Név</u>	<u>Voks</u>	<u>Frakció</u>
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

299/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, 050/4 hrsz-ú, legelő művelési ágú, 1626 m²-es ingatlant településfejlesztési célból megvásárolja 3.200.000.- Ft-ért. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. Az ingatlanvásárlás fedezete a 2023. évi költségvetésben a K62 beruházás rovata előirányzata biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

17.Napirendi pont- Javaslat a 2142 Nagytarcsa, "HEMO" gyalogos hidhoz csatlakozó járda építése kivitelező kiválasztására

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Az előterjesztést tárgyalta TEFÜ és a Pénzügyi Bizottság is és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00

Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

300/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy „HEMO” gyalogos híd – csatlakozó járda építési munkálatainak elvégzésére a SUNPANELS Kft.-t bizza meg 3.746.076.- Ft + ÁFA összegért.

A megrendelés fedezete a 2023. évi költségvetésben a K62 és K67 beruházás és ÁFA rovata előirányzata biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

18.Napirendi pont- Javaslat a HEMO gépészeti munkáinak kivitelezésére

▶ Gulyás Tamás István polgármester

Az előterjesztést tárgyalta TEFÜ és a Pénzügyi Bizottság is és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Szeretné megkérdezni, hogy kell-e bármit tenni az előző határozattal?

Hozzászólások

▶ Müller Gabriella műszaki csoportvezető

A kivitelező folyamatosan tolta az időt, nem jött létre a szerződés, pedig az Önkormányzat részéről már alá volt írva. Aztán azt jelezte a vállalkozó, hogy ezt az idén már egyáltalán nem tudja kivitelezni.

▶ Gulyás Tamás István polgármester

Akkor abból a döntésből semmi nem valósult meg. Kérdezi jegyző asszonyt, hogy az előző határozati javaslatot visszavonják vagy módosítsák, mert szerinte így két párhuzamos döntésük lesz.

▶ dr. Kuji Eszter jegyző

Amennyiben az első ajánlattevő elállt a szerződéstől, a másodikkal lehet szerződést kötni, nem kell a határozatot módosítani vagy visszavonni.

▶ Barna Ervin képviselő

Azt is tudják, hogy emiatt építészeti dolgok álltak és vártak. Az építész cég reméli, hogy még meglesz. Van velük kapcsolata a Hivatalnak?

► **Müller Gabriella műszaki csoportvezető**

A mostani második helyezett ugyanaz, mint aki az építészetet vállalta.

► **dr. Kuji Eszter jegyző**

Elhangzott a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy legközelebb a szerződésben adnak egy határidőt, hogy mikor kell elkezdni a munkát és amennyiben ez nem teljesül, eláll az Önkormányzat a szerződéstől.

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a határozati javaslatot. Kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

301/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a HEMO épületének épületgépészeti munkáinak elvégzésére Szikura Tamás egyéni vállalkozót bízta meg, 6.539.682.- Ft + ÁFA = 8.305.396- Ft összegért.

A megrendelés fedezete a 2023. évi költségvetésben tervezett HEMO beruházás előirányzata biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

19.Napirendi pont- Térfigyelő kamerahálózat és az azt kiszolgáló eszközök karbantartására kötött szerződés módosítása

► **Gulyás Tamás István polgármester**

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolta.

Hozzászólások

► **Barna Ervin képviselő**

Kuji ES

Szeretné megkérdezni jegyző asszonytól, van-e hír a kamera használati szabályzat módosításáról, újraírásáról?

► **dr. Kuji Eszter jegyző**

Sajnos még odáig nem jutott el, de egyeztetés már volt róla. Ezt is el fogják készíteni.

Nincs több kérdés, hozzászólás, javaslat

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a határozati javaslatot. Kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

302/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 271/2022. (XI.28.) képviselő testületi határozat alapján 2022. december 15. napján a Nagytarcsa közigazgatási területén található térfelügyelő kamerarendszer és az azt kiszolgáló eszközök karbantartására a PnV Solution Bt. vállalkozóval megkötött szerződésben szereplő vállalkozói díjat 277.500,- Ft + ÁFA/hónap összegre módosítja 2023. november hónaptól. A módosítás fedezete a költségvetés általános tartalékkeretéből kerüljön átcsoportosításra, egyben felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a szerződések aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

20.Napirendi pont- Javaslat a Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhely vezetői állásának betöltésére vonatkozó pályázat kiírására

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Az intézményvezető asszony mandátuma lejár, ezért szükséges pályázatot kiírniuk. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a határozati javaslatot. Kéri minősített többséggel a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

303/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a kulturális tevékenységet végző közalkalmazottakról szóló 475/2020. (X. 30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján úgy dönt, hogy a Nagytarcsa Község Önkormányzata fenntartásában működő Nagytarcsai Múzeumi Kiállítóhely (2142 Nagytarcsa, Múzeumkert u. 21.) vezetői feladatainak ellátására pályázatot ír ki, a határozat mellékletét képező felhívás szerint.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozati javaslatban foglalt döntésnek megfelelően gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről és a beérkezett pályázati anyagokat - a bizottság véleményével együtt - terjessze elő a Képviselő-testület decemberi rendes ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, a pályázati felhívás megjelentetésére a döntést követő 15 napon belül
Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

21.Napirendi pont- Javaslat a Nagytarcsa Öregszőlő területén víziközművek feltárásával kapcsolatos többletköltségek elfogadásáról

► **Gulyás Tamás István polgármester**

A feltárás közben kiderült, hogy aszfaltfelbontásra van szükség, ami előzetesen és opcionálisan is

szerepelt az ajánlatban. Több helyszínen is szükség van erre. Az ezzel kapcsolatban beérkezett ajánlatot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, a határozati javaslatot elfogadásra javasolta.

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

<u>Név</u>	<u>Voks</u>	<u>Frakció</u>
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

304/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, Öregszőlő területén a víziközművek feltárása munkákhoz kapcsolódóan 3 helyszínen a felbontott aszfaltburkolat helyreállítását megrendeli 1.300.000.- Ft + ÁFA összegért, melynek fedezetét a 2023. évi költségvetés általános tartaléka biztosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023.november 15.

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

22.Napirendi pont- Bölcsőde Alapító Okiratának elfogadása

► Gulyás Tamás István polgármester

A bölcsőde elindításához szükséges az alapító okirat elfogadása. A bölcsőde nevének ügyében egy szavazás indult.

► Sándor Béla képviselő

Október 20. napján valóban kitétek az Önkormányzat honlapjára egy felhívást, ahol a nagytarcsai lakosság véleményét várták, hogy közösen határozzák meg, mi legyen az épülő bölcsőde neve. Ennek érdekében javaslatokat vártak. Egy hét alatt elsöprő többségben a Csigabiga névre szavaztak a legtöbben. Enyhe áthallással. Ezt a nevet javasolja tehát a Humán Bizottság.

► dr. Kuji Eszter jegyző

A névnél egyben vagy kötőjellel jelöljék a „Csigabiga” nevet?

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Egyben fogják írni.

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást minősített többséggel.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

305/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Nagytarcsa Község Önkormányzata az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 8. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján várhatóan 2024. január 1. napjával önálló költségvetési szervet alapít Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde elnevezéssel kötelező önkormányzati feladatként, közfeladatként Nagytarcsa településen a bölcsődei ellátás biztosítása érdekében.
2. Az intézmény foglalkoztatotti létszámát az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Bölcsődevezető	1 fő
Bölcsődevezető helyettes/gazdasági ügyintéző:	1 fő
Kisgyermeknevelő:	8 fő
Bölcsődei dajka:	2 fő
Konyhai dolgozó:	2 fő
Mosónő:	1 fő
Takarítónő:	1 fő
3. Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy az Áht. 7/A. §-ával összhangban a közfeladat alaptervekenységként való ellátása ekként biztosítható, a működéséhez szükséges feltételek adottak, az ellátandó feladat hatékonyan teljesíthető és a költségvetési szerv működtetéséhez szükséges pénzügyi fedezetet az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosítja.
4. A Képviselő-testület az Áht. 8/A. § (2) bekezdése alapján az előterjesztéshez mellékelt tartalommal az intézmény Alapító Okiratát jóváhagyja és kiadja.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéshez szükséges ügyintézés haladéktalanul megkezdje és a bejegyzéshez szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

Küji 85'

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a törzskönyvi bejegyzést követő működési engedélyezési eljárást lefolytassa, a feladatfinanszírozással, a bankszámlanyitással, a bélyegző készíttéssel, adószámigényléssel kapcsolatos intézkedéseket megtegye, valamint a kötelező intézményi szabályzatok elkészítéséről gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

23.Napirendi pont- Bölcsőde vezetői pályázat kiírása

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa az első határozati javaslatot, kéri a szavazást minősített többséggel.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

306/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezései alapján úgy dönt, hogy Nagytarcsa Község Önkormányzata fenntartásában működő Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde (2142 Nagytarcsa, Sztehlo Gábor utca 520/10 hrsz.) intézményvezetői teendőinek ellátására pályázatot ír ki a határozat mellékletét képező felhívás szerint.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a második határozati javaslatot, kéri a szavazást minősített többséggel.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

307/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. § (9) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a Nagytarcsai Csigabiga Bölcsőde intézményvezetői teendőinek ellátására benyújtott pályázatok véleményezésére bizottságot hív össze, melynek tagjává Sándor Béla képviselőt jelöli ki, továbbá a polgármester útján felkéri a jegyzőt, hogy a Korm. rendelet 1/A. § (3) bekezdés aa) alpontja, valamint a (9) és (10) bekezdése alapján jelölje ki a véleményező bizottság további tagjait.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a harmadik határozati javaslatot, kéri a szavazást minősített többséggel.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

308/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 306/2023. (X.30.) és 307/2023.(X.30.) képviselő-testületi határozatokban foglalt döntésnek megfelelően gondoskodjon a pályázati felhívás megjelentetéséről, írásban keresse meg a közalkalmazotti tanácsot és az érdekképviseleti szervezet, hogy képviselőjüket delegálják a bizottságba, és a beérkezett pályázati anyagokat - a bizottság véleményével együtt - terjessze elő a Képviselő-testület decemberi rendes ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

24.Napirendi pont- AZI-TOP Bt. HÉSZ módosítására vonatkozó kérelme

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Az előterjesztést tárgyalta a TEFÜ Bizottság és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Felolvassa a határozati javaslatot.

Hozzászólások

▶ **Bardócz Gábor képviselő**

Müller Gabriellát kérdezi, hogy a védőtávolságról sikerült-e egyeztetni a Pestterv Kft.-vel?

▶ **Müller Gabriella műszaki csoportvezető**

Holnap jön a Pestterv Kft. egyeztetésre, ők tudják ezeket az előírásokat. Meg fogják kérdezni és megméri a távolságokat is. Szerinte a javaslat is úgy volt, hogy minimum 100 m távolságra lehet a torony.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Az egy másik határozati javaslatban volt, de ott sem jó a megfogalmazás, mert a minimális távolságnak kell meglennie. Ez az ipari park ellátottságát kívánja biztosítani, az pedig külterületen van.

▶ **Rédei Attila képviselő**

Szerinte térjenek erre vissza később.

▶ **Müller Gabriella műszaki csoportvezető**

Felolvassa ugyanazt a határozati javaslatot, mert itt megvan a 300 méteres távolság.

▶ **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvasta már a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71

Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

309/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa,0126/119 hrsz-ú ingatlant is magába foglaló gazdasági övezetben az antennatorony magasságára vonatkozó szabályozási előírások módosítására a PESTTERV KFT.-t bízta meg a folyamatban lévő V. számú településrendezési eszközök módosítási eljárásában. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy az csak kérelmezővel történő településrendezési szerződés aláírása és a rájuk eső költségek önkormányzat részére történő megfizetése után történhet meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

25.Napirendi pont- CETIN Hungary Zrt. HÉSZ módosítására vonatkozó kérelme

► Gulyás Tamás István polgármester

Akkor itt mekkora távolságot vegyenek? Van-e jelentősége, hogy most megadnak távolságot?

► Müller Gabriella műszaki csoportvezető

Megméri a helyrajzi számok szerint a távolságokat. Az utolsó lakóház most 130 méterre van.

► Gulyás Tamás István polgármester

Most is műszaki ismeretek nélkül akarnak dönteni.

Egyeztetés folyik a határozati javaslatról.

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a határozati javaslatot minimum 200 méter távolság megjelölésével.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71

Kúji 85

Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

310/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, 093/286 hrsz-ú Gksz-3/a és a 093/400-403 hrsz-ú Gip-3 övezetben max. 40 m magas antennatorony létesítéséhez a lakóövezettől minimum 200 m távolságban, a településrendezési eszközök módosítására a PESTTERV KFT.-t bízza meg a folyamatban lévő V. számú módosítási eljárásában. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására azzal a kikötéssel, hogy az csak kérelmezővel történő településrendezési szerződés aláírása és a rájuk eső költségek önkormányzat részére történő megfizetése után történhet meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

26.Napirendi pont- Javaslat közlekedési táblák kihelyezésére

▶ Gulyás Tamás István polgármester

A TEFÜ Bizottság tárgyalta az előterjesztést, az első határozati javaslatot elutasította. Ez az egyenrangú kereszteződés táblák kihelyezéséről szólt. Volt ennek valami oka?

▶ Rédei Attila képviselő

A kérelem a Jókai lakóparkból érkezett. Mivel ez lakó-pihenő övezet alá tartozik és oda nem raknak ki semmilyen táblákat, ezért elvetették a határozati javaslatot. Ott teljesen egyértelmű, hogy minden utca jobbkezes és a maximális megengedett sebesség 20 k/h.

▶ Gulyás Tamás István polgármester

Ez csak egy megerősítő, figyelmeztető tábla. Korábban ez már a Fűzesligetben is probléma volt. A Fűzesliget utcában majdnem minden sarokra ki van helyezve ilyen tábla, sajnos ennek ellenére sem tartják be sokan a jobbkezes szabályt.

▶ Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa az első határozati javaslatot, kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
-----------	-------	-------	-------

Igen	5	83.33	71.42
Nem	1	16.67	14.29
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Rédei Attila	Nem	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

311/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, Szent István körút – Szent László utca kereszteződésében, a Szent István körútra mindkét irányban „*egyenrangú útkereszteződés*” táblákat helyez ki.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 5 igen, 1 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a második határozati javaslatot, kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	83.33	71.42
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	16.67	14.29
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Rédei Attila	Tart.	-
Jurics Jolán	Távol	-

Kuj 88'

Határozat

312/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsa, Felső Ipari körútra mindkét irányban az úttest mélypontjától számított 80-100 méterre „egyéb veszélyt jelző” táblákat helyez ki.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a harmadik határozati javaslatot, kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	83.33	71.42
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	16.67	14.29
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Bardócz Gábor	Tart.	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

313/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, a Nagytarcsa Millennium utca, Honfoglalás utca kereszteződéséhez tükröt, a Honfoglalás utca elejére egy „Zsácutca” táblát és egy 30-as sebességkorlátozó táblát helyez ki.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

27.Napirendi pont- Javaslat a VI. sz. HÉSZ, SZT módosítást megelőző területrendezési eljárás kérelem és dokumentáció egyeztetési anyagának elfogadására

► Gulyás Tamás István polgármester

A TEFÜ Bizottság tárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolta.

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

<u>Név</u>	<u>Voks</u>	<u>Frakció</u>
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

314/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. támogatja a 1369, 1370, 1371 és 09/1 hrsz-ú ingatlanok övezeti átsorolását Vt jelű településközpont vegyes területté, mivel a község közigazgatási területén az alapfokú ellátást és szolgáltatást biztosító területek teljeskörű felhasználása már megtörtént, további ilyen fejlesztésre alkalmas terület nem található,
2. támogatja az 1. pont alatti ingatlanok esetén az új beépítésre szánt terület kijelölése érdekében a területrendezési hatósági engedély beszerzését az elkészült dokumentáció alapján,
3. az 1. pont alatti ingatlanokat kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja,
4. felhatalmazza a polgármestert területcserére vonatkozó hatósági engedély iránti kérelem benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 30.

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

28.Napirendi pont- Közmeghallgatás időpontjának kijelölése

► Gulyás Tamás István polgármester

Itt dátum van csak megadva, ő 18 órát javasol.

Egyeztetés folyik a helyszín megjelöléséről.

A szavazást elindították a helyszín eldöntése nélkül, a helyszínt később határozzák meg.

► Bardócz Gábor Ügyrendi

Azt javasolja, hogy szavazzanak még egyszer és a helyszínt is adják meg.

Kujti és SS!

► **Gulyás Tamás István polgármester**

A helyszínt később is megadhatják.

► **dr. Kuji Eszter jegyző**

Az Mötvt. szerint az időpontot kell meghatározni.

► **Rédei Attila képviselő**

Valamit eldöntenek, de csak félig. Javasolja, hogy most döntsenek a helyszínről.

► **dr. Kuji Eszter jegyző**

Kétszer lehet szavazni valamiről, többször nem.

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a határozati javaslatot a HEMO helyszín megjelölésével. Kéri a szavazást.

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

315/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2023. november 27. napján (hétfőn) 18 órától a HEMO-ban közmeghallgatást tart.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

29.Napirendi pont- Javaslat a Berdó ipari park csapadékvíz-elvezetéssel kapcsolatos egyeztetésekre

► **Gulyás Tamás István polgármester**

Felolvassa a határozati javaslatot.

Hozzászólások

► dr. Kuji Eszter jegyző

Most gyorsan áttekintette ezt az előterjesztést. Az előterjesztés arról szól, hogy a folyamatot műszaki kérdésekkel kell lefolytatni és a képviselő-testület a hivatali ügyintézésen túl felhatalmazza a TEFÜ Bizottság elnökét és tagjait a tárgyalások lebonyolítására és koordinálásra. Számára viszont nem derül ki, milyen módon osztódik meg a feladat a hivatali ügyintézők, illetőleg a TEFÜ tagjai között. Hogyan kívánja a testület megosztani a felelősséget, a Hivatal milyen módon folyik majd bele ebbe a folyamatba? A műszaki ismeretek a műszaki csoportnál vannak. Szeretné, ha ennek alapján átgondolnák a határozati javaslatot.

► Bardócz Gábor képviselő

Arról van szó, hogy igen sok szereplős a Berdó-tóval kapcsolatos ügy. A lényeg az, hogy ennek a koordinátora lenne a két felhatalmazott ember, hogy ezt a dolgot a képviselő-testület egyáltalán hangsúlyosan kezelje. Pont azért, mert tudják, mennyire túl van terhelve a műszaki csoport, ezért segítséget nyújtva, meghatározhatóak azok a lépések, amelyek a KT elé kerülhetnek, ha egyáltalán erre szükség lesz, hogy minél hamarabb rendezni lehessen az ott lévő állapotokat. Erre azért van szükség, mert már mindenki mindenkivel egyeztet és jó lenne, ha ezt a Képviselő-testület megbízottjai koordinálnák. Itt megjelentek már olyan elképzelések, tervek, amelyek kifejezetten a TEFÜ Bizottsághoz tartoznak. Gyakorlatilag tanácsnoki szerepkörre felhatalmazást ad a testület Barna Ervin alpolgármesternek és Jurics Jolán TEFÜ Bizottság elnöknek. Fel szeretnék gyorsítani a folyamatokat. Rengeteg nem hivatalos információ is kering, amelyeket most már jó lenne összegyűjteni. Nagyjából erről szól a koordináció.

► dr. Kuji Eszter jegyző

A szakismeret része tehát a műszaki csoportnál marad. A folyamatok koordinálására pedig szeretnék akkor felkérni a Képviselő-testület tagjait. Ő ezt valahol érti.

Szerinte viszont a műszaki ismeret ott van a műszaki csoportnál, tehát mindenképpen az ott kell, hogy maradjon. Nem tudja, hogy tényleg szükséges-e egy ilyen felügyelő, ellenőrző rendszer létrehozása. Nem tudja, hogy nem azt fogja-e eredményezni ez, hogy a kollégák úgy fogják érezni, hogy a testület nem bízik az ő munkájukban. Ő ezt látja ebben. Javasolja, hogy úgy fogalmazzák meg, hogy a KT csak közvetíteni akar a lakosok és a Hivatal között, de attól fél, hogy ebből még nagyobb bürokrácia fog kerekedni.

► Barna Ervin alpolgármester

Ez így nagyon félreérthető történet. A műszaki hozzáértés természetesen a műszaki csoportvezetőnél van, de lehet, hogy még nála sem lesz adott esetben, hanem mondjuk egy szakági tervezőnél. Nyilvánvaló, hogy elősegíteni szeretnék a megfelelő emberek összehozását, tárgyalásokat. Azt kell látni, hogy ez a probléma hónapok óta húzódik. Nyilván látják, hogy miért. A műszaki csoport úszik, nem véletlenül kell oda embert is felvenni. Ők segíteni szeretnék ezt a dolgot. Nem felülbírálni akarják a műszaki csoport munkáját.

► dr. Kuji Eszter jegyző

Szerinte részéről szavazzanak. Müller Gabriella szeretne hozzászólni?

► Müller Gabriella műszaki csoportvezető

Nem.

► Gulyás Tamás István polgármester

Korábban már felolvasta a határozati javaslatot. Kéri a szavazást.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	100.00	85.71
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29

Kuji SS

Összesen 7 100.00
Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Gulyás Tamás István	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

316/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Berdó ipari parkhoz kapcsolódó csapadékvíz-elvezetés ügyében a mielőbbi megoldások megszületésének gyorsítása érdekében a tárgyalások, egyeztetések menedzselésével és koordinálásával megbízza a TEFÜ bizottságot és a fenti egyeztetésekkel a testület Jurics Jolán képviselőt és Barna Ervin alpolgármestert hatalmazza fel.

Felelős: Jurics Jolán képviselő, a TEFÜ Bizottság elnöke

Határidő: 2023. november 30.

Képviselő-testület 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

30.Napirendi pont- Javaslát Nagytarcsa Község Önkormányzata részére PR tevékenység ellátására

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a határozati javaslatot. Kéri a szavazást a határidő módosításával. November 6. napja lesz.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	83.33	71.42
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	16.67	14.29
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Gulyás Tamás István	Tart.	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

317/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Nagytarcsa község Önkormányzatának Facebook oldalának menedzselésére határozott idejű szerződést köt 2024. június 30-ig a Bladecom Kft-vel 2.200.000 Ft + áfa /hó értékben, a céltartalék terhére. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 6.

Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

31.Napirendi pont- Javaslat Nagytarcsa Község Önkormányzata weblapjának megújítására

► dr. Kuji Eszter jegyző

Szeretné felkérni Bardócz Gábor képviselőt, hogy mondjon néhány szót az előterjesztésről.

► Bardócz Gábor képviselő

Tehát arról van szó jelen pillanatban, hogy egyrészt a mostani weboldal nem annyira könnyen menedzselhető, illetve azt tudni kell, hogy ennek a weblapnak az üzemeltetését 2023. december 31. napjával felmondta a mostani szolgáltató. Az ASP alapú weboldalra történő átállítás elég kétséges abból a szempontból, hogy igazából senki nem ismeri olyan mélységében, amennyire kellene. A december 31-i átállítás így elég kockázatos, tekintettel arra, hogy egy ilyen weboldalnál elég sok feladat merül fel a Hivatal részéről. Az ASP alapú weboldal nem igazán a mai kornak megfelelő élményt tudja nyújtani, ezért úgy gondolják, hogy ennél többet érdekel ez a több, mint 6000 fős település. Az előterjesztésben a honlapnak egy teljesen új platformra helyezése szerepel, szerepel benne tartalom menedzselés is, ezt már később tudná a Hivatal megfelelő munkatársa végezni. Úgy gondolja, hogy önmagában a weboldal létrehozása egy elég nagy kihívás. Azért szeretne volna sürgősségi indítványként behozni, hogy elkészüljön határidőre a weboldal. Így még van rá esély, meg is tud valósulni december 31. napjáig.

► dr. Kuji Eszter jegyző

A határozati javaslatban a céltartalék terhére lesz megjelölve a kiadás fedezete, bruttó 6.096.000 Ft.

► Gulyás Tamás István polgármester

Felolvassa a határozati javaslatot, kéri a szavazást minősített többséggel.

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	5	83.33	71.42
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	1	16.67	14.29
Szavazott	6	100.00	85.71
Nem szavazott	0		0.00
Távol	1		14.29
Összesen	7		100.00

Megjegyzés:

Név	Voks	Frakció
Bardócz Gábor	Igen	-
Barna Ervin	Igen	-
Berna-Pataki Szandra	Igen	-
Rédei Attila	Igen	-
Sándor Béla	Igen	-
Gulyás Tamás István	Tart.	-
Jurics Jolán	Távol	-

Határozat

318/2023.(X. 30.) Képviselő-testületi határozat

Kuji ES

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete minősített többséggel úgy határoz, hogy Nagytarcsa Község Önkormányzata weboldalának fejlesztésére szerződést köt a Bladecom Kft-vel 4.800.000 Ft + áfa, azaz bruttó 6.096.000 Ft értékben, a céltartalék terhére. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. november 6.

Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 1 tartózkodással a határozati javaslatot ELFOGADTA

32.Napirendi pont-Egyebek

► dr. Kuji Eszter jegyző

Annyit szeretne mondani, hogy szerdán Mindenszentek napja van, a két közterület-felügyelő és a mezőőr felügyeli a temető biztonságát 9-17 óra között.

► Gulyás Tamás István polgármester

Nincs több kérdés, hozzászólás, javaslat. Az ülést bezárja 23 óra 23 perckor.



Gulyás Tamás István
polgármester



dr. Kuji Eszter
jegyző